Hantering av personuppgifter i Solängens Koloniförening

Styrelsen vid Solängens koloniförening är ansvarig för all behandling av personuppgifter inom vår verksamhet. Vi behandlar personuppgifter i enlighet med Dataskyddsförordningen, GDPR.

[bookmark: _GoBack]Vi behandlar personuppgifter för att kunna hantera medlemskap, göra olika medlemsutskick såsom informations-brev, årsmöteshandlingar samt administrera arrende-, medlems- och andra avgifter. Vi behandlar endast de personuppgifter vi behöver för ändamålet.

Föreningen har ett digitalt medlemsregister med följande person-uppgifter:

· Lottnummer
· Namn
· Adress
· Telefonnummer
· E-postadress

Styrelsen har en registeransvarig vars uppgift är att föra in uppgifter enligt ovan, göra ändringar och ta bort personuppgifter. Föreningen skyddar dina personuppgifter genom tekniska och organisatoriska åt-gärder. Lagring av uppgifter sker på ett säkert sätt att endast styrelsen har åtkomst till uppgifterna. Medlemmen godkänner dessa uppgifter till medlemsregistret genom att arrendekontraktet skrivs under.  

Personuppgifterna lämnas endast ut till berörda såsom Koloniträdgårds-förbundet för utskicka av tidningen Koloniträdgården. I övrigt delas personuppgifter i medlemsregistret endast genom myndighetsbeslut, t ex till Skattemyndigheten. Koloniträdgårdsförbundet förvarar person-uppgifter från medlemsföreningar i ett digitalt medlemsregister för samtliga kolonister inom förbundets verksamhet. Föreningen har ett personuppgiftsbiträdesavtal med Koloniträdgårdsförbundet som säkerställer hanteringen av personuppgifterna.

Inaktuella personuppgifter raderas och uppdateras kontinuerligt.

Medlemmen har rätt att få ta del av de uppgifter som finns registrerade och rätt att få dessa borttagna när de är inaktuella. Medlemmen har rätt att överklaga till Datainspektionen.
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