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Så har odlingssäsongen 2024 äntligen kommit igång efter en kall april och en superlång vinter!! Det är så skönt att Maj månad har flera ”röda” dagar så att man får möjlighet att vara lite mer på kolonilotten. Som vanligt har vi flera projekt planerade för året på lott 11. Vi har varit på Solängen i 26 år nu, så mycket börjar bli lite slitet och behöver därför fixas till. Så det får bli en fixarsommar i år. 

Vi har också planer på att odla tomaterna på Kennetstolpar som Tomatmannen gör. Det var så roligt att kunna besöka hans kolonilott förra året och det gav så mycket inspiration! Jag har också inspirerats av Johannes Wetterdal, ”Farbror Grön”, som var och föreläste i Södertälje i vintras. Han passar på att kallså nästan  allt i vindruvsaskar under vintern, när det är lite lugnare, så det har jag också gjort. Det har grott i nästan alla askar, under snön! 

Styrelsen jobbar på bra och alla bidrar med det dom kan. Att få arbetsro under styrelseåret har vi fått lära oss är viktigt. Antti och jag har gått en styrelsekurs som var mycket bra där det tydliggjordes att vi, i styrelsen, behöver vara fyrkantiga och noggranna med att följa ordningsregler och stadgar. Det är uppenbart att många föreningar har problem med att medlemmar vill göra lite som dom vill och inte har en tanke på att de riskerar hela områdets existens. Vi har därför beslutat att på Solängen ska vi ta diskussionen med medlemmarna. Det kan visst finnas anledningar till varför man inte kan följa det som är beslutat, men många gånger är det inte så. Det är klart att jag skulle mycket hellre påta på min lott eller fika i solskenet, än att sitta i timmar och diskutera med medlemmar. Men jag drivs av tanken att det är viktigt att vi gör rätt så jag tar den tiden till medlemmarna. Styrelsen är inbjuden till Södertälje kommun en kväll under maj månad för att få information av Södertälje kommuns parkförvaltare och odlingsstrateg. Det ska bli intressant. 

I år har jag och Mange varit kolonister i 35 år. Hela mitt vuxna liv. Jag måste erkänna att första åren var det inte så roligt. Vi åkte till stugan med barnen, grillade och plockade vinbär. Vinbär och vinteräpplen var det enda som den lotten gav. Äppelträdet har vi för övrigt kvar och det ger fortfarande frukt. Vi blev alltid tillsagda att vi måste sköta lotten bättre, rensa mer ogräs och odla mer. Det var inte så lätt med två små barn och förvärvsarbete. Jag kunde inte något heller.  Men vi kämpade på. Mange kallade lotten för ett sibiriskt arbetsläger. Nu kan vi så mycket mer och har lärt oss av årens misstag, så nu får vi skörd och blir inte så ofta tillsagda längre. Men visst händer det, för samma regler gäller för alla, också oss på lott 11. 
Må så gott alla Solängare och ha en fin Maj-månad!
Vi ses! Hälsningar Anneli
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